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1．全球各大洲之间的网络信息 90%以上是通过海底光缆传输的。最可能导致海底光缆通

讯中断的是
A．太阳活动 　B．板块运动　　C．台风　　D．潮汐 

2．图 1 所示地区地貌景观变化的主要地质作用是
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3．当海口（110°E，20°N）日出时间为北京时间 6 点时，此日

 A．海口昼长为 12 小时　　　　　　　　　B．海口的白昼比北京长

 C．海口正午太阳高度角达全年最小值　　　D．南极圈内有极夜现象
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4．海盐生产主要靠日光、风力和高温蒸发海水。根据图2，分析印度孟买沿海地区生产海盐的最佳时期是

A．1～3 月

B．4～5 月

C．6～9 月

D．10～12 月

5．洋流对沿岸地区增温效果最明显的是

A．7 月 澳大利亚西部沿海地区

B．7 月 英国东部沿海地区

C．1 月 澳大利亚东部沿海地区

D．1 月 英国西部沿海地区

6 ．2013 年 11 月 15 日，十八届三中全会通过了“单独二胎”政策（夫妻双方一人为独生子女即可生育二胎）。该政策的实施将有利于缓解我国

 A．人口数量增长缓慢的问题　　B．城市化发展缓慢的问题

C．劳动力短缺的问题　　　　　D．人口老龄化日趋严重的问题

7．近年，劳动密集型工业有从发展中国家向发达国家回流的趋势，最可能的原因是发

达国家 

A．劳动力成本下降　　　　　　B．市场需求增大

C．工业机器人的大量使用　　　D．产品运输成本上升

8．根据京沪高铁沿线各城市机场客运量受京沪高铁影响程度（图 3）的分析，正确的是

机场客流被高铁

[image: image2.png]ECEETETS
AREL I

u o
s
. 1B ERER )
M R WA EH LS
Rt T g s s

B 3 EMHEEEERFEHNEWEE.




A．中等距离上，高铁比航空具有较强的竞争优势

B．高铁对中间地带城市机场的影响要小于对两端城市机场的影响

C．高铁对大城市机场的影响要大于对小城市机场的影响

D．高铁与民航竞争会加剧区域经济发展的不均
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9．根据 2001 至 2010 年杭州市城区范围和城市重心的变化图（图 4）的分析，正确的是

A．城市化进程主要表现为逆城市化

B．城市重心向东南方向移动了约 4km

C．城市西部和北部地形较为平坦且交通通达性较高

D．原城市重心环境恶化，地价下跌

10．根据 2003～2008 年东北地区土地利
用变化情况（图 5）的分析，正确的是
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A．辽宁退耕还林还草面积最大　　　B．黑龙江开垦荒地最多

C．辽宁城市化进程最慢　　　　D．吉林耕地面积减少最多

11．2013 年 12 月 17 日，我国在广东珠江口海盆首次获得高纯度甲烷水合物（“可燃冰”）

样品。我国珠江口海盆可燃冰的大规模开发利用将

 A．有利于保护海洋生态环境　　　B．使灰霾天气增多

C．增加东西部之间能调配量　　D．改善能消费结构

40．（28 分）根据下列材料，结合所学知识，完成（1）～（4）题。

材料一：美国地理略图。
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材料二：美国纽约至旧金山铁路沿线部分城市资料表
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（1）从纽约至盐湖城年降水量的变化趋势是＿＿＿＿＿＿，这说明降水的水汽主要自

 ＿＿＿＿＿＿洋。（4 分）

 （2）旧金山、芝加哥、纽约三城市中，多寒潮灾害的是＿＿＿＿＿＿，形成这种差异的主要

 因素是＿＿＿＿＿＿；多地震灾害的是＿＿＿＿＿＿，其原因是＿＿＿＿＿＿。（8 分）

（3）奥马哈的气候类型是＿＿＿气候，从下垫面因素分析 1 月纽约气温比奥马哈高的原因。（8 分）

（4）图中水果蔬菜基地品种丰富、品质优良，畅销全美及世界各地，试分析该地区发展水果

蔬菜生产的有利条件。（8 分）

41． 28 分）内蒙古自治区近年经济高速增长，被我国经济学界称之为“内蒙古现象”。根据下列材料，结合所学知识，完成（1）～（5）题。

材料一：内蒙古自治区自然带分布图。
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材料二：呼和浩特、包头、鄂尔多斯三市被称为崛起的“金三角（图 11）。三城市人口

只占自治区的四分之一，2011 年的 GDP 却占全区的一半。
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材料三：稀土行业是内蒙古“金三角”地区的重要行业，但长期以，稀土产品一直以

原料型产品为主，稀土深加工技术一直远落后于欧、美、日等发达国家。与此相随的是稀

土的乱采滥挖、产业无序发展、环境破坏严重、产品廉价出口等一系列问题。图 12 为稀

土产业链金字塔模式图。
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（1）内蒙古自治区植被类型主要以＿＿＿＿＿为主，适合发展的农业部门是＿＿＿＿＿（4 分）

 （2）分析内蒙古自然带类型多样的主要原因。（4 分）

（3）分析“金三角”地区经济发展的有利条件。（6 分）

（4）目前“金三角”地区的稀土行业过分依赖 T1 环节，产生了哪些生态破坏问题？治理这

些问题应该采取哪些措施？（8 分）

（5）“金三角”地区要吸引稀土终端应用企业入驻，应该采取哪些措施？（6 分）
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